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У Відокремленому структурному підрозділі «Лубенський фінансово-

економічний фаховий коледж Полтавського державного аграрного 

університету» діє студентська рада коледжу мета якої  представляти та 

захищати права й інтереси студентів, сприяти формуванню активної життєвої 

та громадянської позиції здобувачів освіти, створювати умови для їх 

особистісного розвитку та самореалізації, забезпечувати участь студентів в 

управлінні коледжем, а також організовувати ініціативи, що покращують 

якість навчання, дозвілля та студентського життя. 

У своїй діяльності студентська рада керуються ЗУ «Про фахову 

передвищу освіту» та «Положенням про студентське самоврядування 

відокремленого структурного підрозділу «Лубенський фінансово-

економічний фаховий коледж Полтавського державного аграрного 

університету». 

До студентської ради коледжу було обрано 28 студентів.  

Представники студентської ради активно брали участь у діяльності 

коледжу та сприяли підвищенню якості освітнього процесу.  



Зокрема, представники студради брали участь у засіданнях 

педагогічної ради, приймальної та стипендіальної комісій, долучалися до 

обговорення й вирішення питань щодо удосконалення освітнього процесу в 

коледжі. 

Студентська рада брала активну участь у заходах, спрямованих на 

забезпечення якості фахової передвищої освіти: перегляді освітньо-

професійних програм, популяризації академічної доброчесності, участі в 

опитуваннях та інших процесах, що впливають на якість освітнього 

середовища. Крім того, представники студради вносили пропозиції до змісту 

ОПП та інших нормативних документів. 

За погодженням зі студентською радою упродовж року у коледжі були 

прийняті важливі управлінські рішення, зокрема щодо: 

 відрахування здобувачів освіти; 

 переведення студентів з одного джерела фінансування на інше; 

 поселення здобувачів освіти до гуртожитку та виселення їх з 

гуртожитку; 

 затвердження Положення про організацію освітнього процесу. 

Упродовж 2024–2025 навчального року актив студентства зосередив 

свою діяльність на таких напрямах: 

- організація студентського життя – проведення святкових, 

культурно-мистецьких, спортивних та виховних заходів, спрямованих на 

згуртування студентської молоді; 

- розвиток волонтерського руху – участь у благодійних акціях; 

- підтримка студентських ініціатив – реалізація проєктів, 

спрямованих на покращення умов навчання, дозвілля та комфортного 

перебування у коледжі; 

- комунікація та партнерство – взаємодія з адміністрацією 

коледжу, викладачами для вирішення актуальних питань студентської 

спільноти; 

- формування лідерських та організаторських компетентностей – 

участь активістів у тренінгах, семінарах, програмах розвитку молоді; 

- інформаційна діяльність – висвітлення студентського життя у 

соціальних мережах, популяризація досягнень та активностей студентів. 

Упродовж цього навчального року студентська рада коледжу 

організувала та провела низку заходів, що сприяють формуванню активної 

позиції студентів.  

Долучилися до Всеукраїнської акції пам’яті «Сонях». Під гаслом «Хай 

небо буде мирним, а Україна чистою!» з дотриманням обмежень воєнного 

часу, враховуючи норми безпеки, студенти традиційно приєдналися до 

Всесвітнього дня прибирання «World Cleanup Day». Провели колективне 

прибирання на території навчального закладу. Навесні  взяли участь у  

заходах до Дня довкілля, в рамках Всеукраїнської акції з благоустрою «За 

чисте довкілля», долучилися до прибирання території, висаджування дерев і 

квітів, впорядкування клумб та зелених зон.  



Вже традиційно, до Дня фізичної культури і спорту та Міжнародного 

дня студентського спорту було проведено кубкову зустріч з волейболу, між 

командою викладачів та командою студентів ІІІ курсу. Брали участь у 

змаганнях з мініфутболу, волейболу та настільного тенісу.  

Протягом навчального року неодноразово організовувалися зустрічі з 

працівниками Лубенської публічної бібліотеки імені Володимира Малика які 

проводили патріотичний квест зі студентами коледжу до Дня захисників і 

захисниць Україна та Дня українського козацтва. Також була проведена 

виховна година «Бій під Крутами». До Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні, 

провели панораму гідності "Хто за свободу вийшов, проти смерті, тому немає 

смерті на землі".  

Студенти коледжу уже вдруге взяли участь у флешмобі єдності до Дня 

Українського козацтва (свято Покрови) та Дня захисників і 

захисниць України «Ми – нащадки козацької слави». Тема: "Декламування 

поетичних та прозових творів відомих авторів минулого та сучасності". 

Підготували відеоролик та отримали сертифікат від НМЦ. 

Волонтерська діяльність в коледжі займає особливе місце. Адже 

допомога нашим захисникам це невід’ємна частина національно-

патріотичного виховання. Був проведений благодійний ярмарок на підтримку 

ЗСУ. Такий захід вкотре підкреслив згуртованість студентської спільноти та 

важливість ініціатив, спрямованих на допомогу тим, хто боронить мир і 

свободу України. За виручені кошти придбали необхідне для наших воїнів. 

На Різдвяні свята студентська рада коледжу колядували в межах акції 

«Підтримай ЗСУ разом з нами». Усього зібрали 38520 грн., за ці кошти 

придбано супутникову систему STARLINK та інші необхідні речі для наших 

захисників. Також проводили акцію «Великодній кошик для ЗСУ». Зібрані 

кошти витратили для придбання продуктових наборів  для наших захисників.  

Студентська рада коледжу не забуває про важливість допомоги тим, 

хто без слів відчуває біль від людської жорстокості й байдужості - 

безпритульним та постраждалим від ворожих атак чотирилапим друзям. Ми 

відвідали притулок для тварин з метою допомоги. Також в гуртожитку 

коледжу студентською радою було проведено вечір кіно, мета якого була 

зібрати кошти для лікування безпритульних тварин.  
Напередодні Європейського Дня боротьби з торгівлею людьми 17 

жовтня до коледжу було запрошено благодійну організацію "Світло надії" у 

рамках інформування та комплексної допомоги цивільному населенню, яке 

зазнало експлуатації та насильства. Неодноразово організовувалися зустрічі з 

представниками Червоного Хреста на захоплюючих сесіях в рамках 

програми YABC (Youth as Agent of Behavioral Change), що перекладається як 

«Молодь як агенти поведінкових змін».  

Протягом навчального року важливими були зустрічі студентської 

молоді з інспекторами сектору ювенальної превенції Лубенського РВП. Під 

час зустрічі обговорювалися актуальні питання правової відповідальності 

молоді, профілактики правопорушень та захисту прав неповнолітніх. 

Особливу увагу було приділено питанням булінгу, кіберзлочинності, 



домашньому насильству, вживання шкідливих речовин, їх розповсюдження і 

відповідальності за це.  

З метою національно-патріотичного виховання, військового 

просвітництва та усвідомлення важливості вивчення історії України 

здобувачі освіти коледжу відвідали кінотеатр для перегляду фільму "Вовк. 

Страху нема". Це не просто фільм, а потужний візуальний гімн українському 

воїну. З нагоди тисячного дня від початку повномасштабного вторгнення 

російської федерації в Україну, студенти переглянули фільм «Довга доба». 

Ця стрічка висвітлює події російського вторгнення в Україну у 2022 році та 

розповідає про війну, що триває донині.  

Студентська рада неодноразово підтримує загальноміські заходи: 

відвідали зібрання з нагоди Дня Гідності та Свободи «Народ мій є! Народ мій 

завжди буде! Ніхто не перекреслить мій народ!»; відвідали урочистості біля 

пам'ятника Тарасові Шевченку, щоб відзначити річницю з дня народження 

великого митця;   

Голова Студентської ради коледжу Максим Разін, разом з іншими 

учасниками освітнього процесу мав можливість відвідати Полтавський 

державний аграрний університет, який гостинно відкрив свої двері майбутнім 

вступникам.  

Студенти брали активну участь у проведенні загальноколеджанських 

заходів: День студента, День Святого Миколая, День святого Валентина, 

День вишиванки, захід "Весна і кохання", кульмінацією якого стала 

захоплива інтелектуально-розважальна гра "Хто зверху". 

Студентська рада коледжу сприяє вирішенню питань щодо порушень 

правил внутрішнього розпорядку студентами коледжу, генерує нові ідеї 

масових культурно-розважальних заходів та прикладає значні зусилля для 

їхньої підготовки та проведення, допомагає студентам нового набору 

адаптуватися до нового навчального закладу.  

Таким чином, органи студентського самоврядування не тільки надають 

велику підтримку педагогічному колективу, а й виконують важливу функцію 

покращення комунікації між представниками адміністрації, викладачами, 

студентами.  
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